



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD SISAK  
GRADONAČELNICA**

**KLASA: 050-03/18-01/36  
URBROJ: 2176/05-01/1-18-2**

**Sisak, 30. listopada 2018.**

**GRADSKO VIJEĆE GRADA SISKA  
n/r Ivane Krčelić, predsjednice**

**PREDMET: Obiteljsko stablo ravnatelja ŠRC-a Sisak, Marija Stipkova,  
Vesna Štengl, odgovori na vijećnička pitanja, -dostavljaju se.**

Na 8. sjednici Gradskog vijeća Grada Siska održanoj 31. kolovoza 2018. godine, vijećnica Vesna Štengl je rekla kako je bila prigoda na stranicama Grada Siska pročitati odgovore gradonačelnice na vijećnička pitanja. Da li gradonačelnica doista živi u uvjerenju ili si umišlja da ju takvim likom i djelom itko želi u političkom životu državne razine koju si gradonačelnica toliko priželjkuje?

Da li gradonačelnica može pojmiti da gradski vijećnici HDZ-a koje proziva, nisu sami sebi svrha već imaju odgovornost prema građanima koji su ih birali kao i svim ostalim u iskazivanju i traženju istine?

Da li je i u kojem redu obiteljskog stabla Baničekovih gospodin Mario Stipkov, uvaženi ravnatelj ŠRC-a i kadar gradonačelnice?

Sukladno članku 53. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 11/13, 13/13, 20/17, 13/18 i 18/18-pročišćeni tekst), dostavljaju se sljedeći odgovori:

1. Vijećnica si očito umišlja da će osobnim napadima na gradonačelnicu steći naklonost svojih naredbodavaca, no grdno griješi u tome jer nikoga ne zanima što ona misli ili govori.

2. HDZ-ovi vijećnici i HDZ su isključivo svrha sami sebi i isključivo rade na štetu građana i u korist svojih vođa koji koriste stečene pozicije za grabež i pljačku Hrvatske. Vijećnica je očigledno nepismena ako ne zna s čim se njezina kriminalna organizacija uglavnom bavi.

3. S obzirom da ne znam „obiteljsko stablo“ svog supruga, pitanje sam prosljedila njemu i slijedi odgovor: „Mario Stipkov je moj identični brat blizanac, jednojajčani, no od različitih tate i mame!“

S poštovanjem,

**GRADONAČELNICA**

**Kristina Ikić Baniček**